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Δελτίο Τύπου 

 

Έκτακτο Δελτίο Επικινδύνων Καιρικών Φαινομένων 

 

Έντονα φαινόμενα σε Πήλιο και Σποράδες, θυελλώδης άνεμοι στα παράλια 

 

 

Από τη Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Θεσσαλίας ανακοινώνεται ότι σύμφωνα 

με την πρόγνωση της ΕΜΥ Βαρομετρικό χαμηλό στο Ιόνιο και ασταθείς αέριες μάζες στην ανώτερη 

ατμόσφαιρα θα προκαλέσουν την κακοκαιρία ALEXANDROS με ισχυρές βροχές και καταιγίδες 

που θα συνοδεύονται από χαλαζοπτώσεις, μεγάλη συχνότητα κεραυνών, ενισχυμένους ανέμους και 

αισθητή πτώση της θερμοκρασίας στη βόρεια Ελλάδα. Τα φαινόμενα θα είναι τοπικά επικίνδυνα, με 

διάρκεια 30 ωρών, από τις απογευματινές ώρες της Παρασκευής (15-11-2024) έως και το βράδυ του 

Σαββάτου (16-11-2024). 

 

Τα μεγαλύτερα ύψη βροχής θα δεχθούν η Θεσσαλία, οι Σποράδες, η κεντρική και βόρεια Εύβοια 

καθώς και τα βορειοανατολικά τμήματα της ανατολικής Στερεάς. Παρόλα αυτά και στην υπόλοιπη 

χώρα οι καταιγίδες θα παρουσιάζουν μεγάλη ραγδαιότητα. 

 

Πιο αναλυτικά: 

 

Α. Ισχυρές βροχές και καταιγίδες προβλέπονται: 

 

Την Παρασκευή 15-11-2024 

α. Από τις προμεσημβρινές ώρες στο Ιόνιο. Εξασθένηση των φαινομένων από αργά το βράδυ. 

β. Από τις μεσημβρινές ώρες στην  Ήπειρο, τη δυτική Στερεά και την δυτική και βόρειο 

Πελοπόννησο. Εξασθένηση των φαινομένων από αργά το βράδυ. 

γ. Από αργά το απόγευμα (μετά τις 18:00 τοπική) στη δυτική Μακεδονία, τη Θεσσαλία, τις 

Σποράδες, την Εύβοια και την ανατολική Στερεά. 

 

Το Σάββατο 16-11-2024 

α. Μέχρι αργά το απόγευμα (18:00) στη Θεσσαλία, τις Σποράδες και την ανατολική Στερεά και 

μέχρι τις βραδινές ώρες (21:00) στην Εύβοια. 

Τα φαινόμενα αναμένεται να είναι ιδιαίτερα έντονα στην ανατολική Θεσσαλία (ν. Λαρίσης, ν. 

Μαγνησίας) τις Σποράδες, την κεντρική και βόρεια Εύβοια και πρόσκαιρα στα βορειοανατολικά 

τμήματα της ανατολικής Στερεάς (ν. Φθιώτιδας, ν. Βοιωτίας). 
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β. Από τις πρωινές ώρες (02:00) μέχρι τις βραδινές ώρες (20:00) στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου 

και τα Δωδεκάνησα. 

γ. Μέχρι τις πρωινές ώρες (05:00) στις Κυκλάδες. 

δ. Από τις απογευματινές ώρες μέχρι τη νύχτα (18:00 - 24:00) στα δυτικά τμήματα της Κρήτης. 

 

Β. Ενισχυμένοι βορειοανατολικοί άνεμοι εντάσεως 8 με ριπαίους 9 μποφόρ αναμένεται να 

επικρατήσουν στο βόρειο Αιγαίο από τις βραδινές ώρες της Παρασκευής (15-11-2024) μέχρι τη 

νύχτα του Σαββάτου (16-11-2024). Ισχυροί βόρειοι βορειοανατολικοί άνεμοι εντάσεως 8 μποφόρ θα 

πνέουν και στο κεντρικό Αιγαίο από τις μεσημβρινές ώρες του Σαββάτου (16-11-2024). 

 

Σύμφωνα με την κατηγοριοποίηση των επεισοδίων βροχόπτωσης (Regional Precipitation Index), η 

οποία εφαρμόζεται από τη μονάδα Meteo του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, το επεισόδιο 

βροχόπτωσης κατατάσσεται στην Κατηγορία 4 (Πολύ Σημαντική). 
 

Σε κάθε περίπτωση η Περιφέρεια Θεσσαλίας έχει θέσει σε επιφυλακή τον μηχανισμό Πολιτικής 

Προστασίας και συνιστά στους πολίτες να είναι προσεκτικοί στις μετακινήσεις τους και να 

ενημερώνονται παρακολουθώντας τα δελτία καιρού. Επίσης συνιστά στους παραγωγούς και τους 

κτηνοτρόφους να λάβουν τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία του φυτικού και ζωικού τους 

κεφαλαίου. 

 

 


